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The following battleground survey was 
conducted by OnMessage Inc. in 6 Senate 

battleground states.  Telephone interviews 
were conducted on May 2-6, 2022. This 

survey consists of 1200 likely general election 
voters and was stratified to reflect historical 

voter trends. The margin of error for this 
survey is +/- 2.82%.
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If the 2022 election for U.S. Congress were held today, for whom would you 
vote, the Republican candidate or the Democrat candidate?
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T R A N S S P O R T S
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As you may have heard, a number of states across the country have passed 
laws that prohibit biological males who identify as transgender women from 
participating in girls’ sports programs both in K-12 and at the collegiate level. 

Do you support or oppose this kind of law?
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Not Fair Bans are Discrimination

9
As you may have heard, there has recently been a debate regarding trans women 
competing in women’s high school and college sports. Specifically, I’m referring to 

biological males who now identify as female. With this in mind please tell me which of 
the following comes closest to your opinion. 

Some people say that biological males should not 
be allowed to compete in women’s sports. They 
say that they have a clear, unfair advantage and 
allowing them to compete with women will rob 

female athletes of scholarships and other 
opportunities.

Other people say that trans women are women, 
and that not allowing them to compete with the 

gender they identify with is unfair 
discrimination.

T R A N S S P O R T S
H E A D - TO - H E A D
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Y O U T H P U B E R T Y
B LO C K E R B A N

As you may have heard, there is a national debate taking place over the idea 
of children and transgenderism. Some states have proposed banning puberty 
blockers, cross-sex hormones, and physical sex-change surgeries for children 

under the age of 18 who identify as transgender. Would you support or 
oppose this kind of ban? 

Strongly Support
Somewhat Support
Strongly Oppose
Somewhat Oppose
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Too Young for Decision Opposition is Transphobia
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As you may have heard, there has been a lot of debate recently about transgender 
children under the age of 18. Specifically, about whether to allow them to take 

puberty blockers, cross-sex hormones, and undergo physical surgeries to aid a gender 
transition from male to female or female to male. With this in mind please tell me 

which of the following comes closest to your opinion. 

Some people say it is wrong to push children into a sex 
change. They say that children are not able to make such a 

life altering decision at such a young age, and that many 
often regret it later in life. They also say that even the 
early stages of transition cause permanent physical 

changes and bodily harm, including sterilization and other 
medical complications. 

Other people say that allowing transgender children to 
begin gender transitions at early ages is life-saving 

medical treatment, and that studies show that denying 
them access to this type of treatment could result in 

suicide. They say that people who oppose this practice 
are only doing so out of transphobia and bigotryY O U T H P U B E R T Y

B LO C K E R B A N
H E A D - TO - H E A D
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PA R E N T S
R I G H T S I N

E D U C AT I O N B I L L

Florida recently passed a state law that prohibits public schools from 
teaching any sexual issues, such as gender identity or sexual orientation, in 

the classroom to children in kindergarten through third grade. Do you 
support or oppose this new law? 

Strongly Support
Somewhat Support
Strongly Oppose
Somewhat Oppose
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N O T I F Y
PA R E N T S O F
G E N D E R I D

There have been a number of reports of public schools failing to disclose to 
parents that their child is identifying as transgender in class. Would you 
support a law requiring public schools to notify parents if their child is 

identifying as transgender? 

Strongly Support
Somewhat Support
Strongly Oppose
Somewhat Oppose
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Parent's Right to Know Could Lead to Abuse

24

There has been a lot of recent debate on the role parents should play in their 
children’s education. One major issue has been whether schools should be required to 

disclose to parents if children are publicly identifying themselves in class as 
transgender. With this in mind, please tell me which of the following comes closest to 

your opinion

Parents have a fundamental right to know if their 
children publicly identify as transgender, and 

schools should disclose that information if they 
are aware of it.

Some advocates say that kids who identify as 
transgender could face abuse, abandonment, or 

neglect by their parents, and because of that, 
schools should be afforded broad rights to 

withhold information from parents.

N O T I F Y
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G E N D E R I D

H E A D - TO - H E A D
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R E I N I N B I G
T E C H

Turning to a different topic, please tell me if you agree or disagree with the 
following statement. Congress should pass bipartisan antitrust legislation 

that would rein in the power of the largest tech companies, such as Google, 
Amazon, Facebook, and Apple.

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree
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P R E V E N T
P O L I T I C A L

C E N S O R S H I P I N
T E C H

As you may have heard, there is a national debate about Big Tech companies like 
Google, Facebook, and Twitter, and whether they should be allowed to censor 

political speech online. Some have proposed that Congress should pass legislation to 
prevent this type of political censorship. Would you support or oppose this type of 

law? 

Strongly Support
Somewhat Support
Strongly Oppose
Somewhat Oppose
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Allow Free Speech Moderate Misinformation

34

As you may have heard, there has recently been a debate regarding censorship on 
social media like Twitter and Facebook. Please tell me which of the following comes 

closest to your opinion.

Some people say that Big Tech censorship is politically 
motivated and violates the principles outlined in the First 
Amendment. They say that these online platforms should 
allow free speech, even if they personally don’t agree with 
it, and that only constitutionally unprotected speech like 
death threats and calls for violence should be censored.

Other people say that misinformation is a real issue for 
our democracy and that Big Tech companies should do 
more content moderation to prevent misinformation 

from spreading. 

F R E E S P E E C H I N
T E C H
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PA I D FA M I LY
L E AV E P R O G R A M

While federal law allows for new parents to take up to 12 weeks off work unpaid, 
many parents do not have the financial resources to do so. Some have proposed that 

Congress should establish a paid family leave program to give all new parents 
regardless of income the ability to take at least two weeks off work without putting 

their financial security at risk. Would you support or oppose such a law?

Strongly Support
Somewhat Support
Strongly Oppose
Somewhat Oppose
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Should Be Higher $2000 is Right Should Be Lower

Some have proposed increasing the child tax credit, which is currently $2,000 
per child. How do you feel about the child tax credit? 

C H I L D TA X
C R E D I T A M O U N T
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Intentionally Destroying American Sincere Beliefs

44

Thinking of the division in America over issues such as race, culture, policing, and parental 
rights, do you believe those who disagree with you on those issues are…

Intentionally trying to destroy America as an 
ideological strategy.

Sincere in their beliefs and not intentionally 
trying to destroy America.

O P P O S I T I O N ’ S
M O T I VAT I O N
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P O R N O G R A P H Y
A G E

V E R I F I C AT I O N

As you may have heard, some have proposed placing stricter age verification rules on 
pornography on the internet to ensure children cannot access adult content online. 

This law would require porn sites to verify someone is 18 or older with a credit card or 
ID before you can access the site. Do you support or oppose this law? 

Strongly Support
Somewhat Support
Strongly Oppose
Somewhat Oppose
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Necessary Burdensome

51
Thinking about the proposal that Congress should require that pornography websites implement 
an age verification system to ensure that children cannot access adult content online, please tell 

me which of the following comes closest to your opinion. 

Some people say that kids should not be accessing 
pornography online, and that pornography has been 

proven to be addictive and dangerous for children. This 
law is necessary to ensure that children are protected 

from harmful adult content. 

Other people say that this law would place an 
unnecessary burden on adults and would infringe on 

their privacy by requiring them to identify themselves to 
the website before they can access pornography.

A G E
V E R I F I C AT I O N

H E A D - TO - H E A D
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